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Вступ. Поширення алергічних захворювань зробило їх глобальною медико-

соціальною проблемою. На алергічні захворювання страждає більше 20% населення планети, 

причому щороку кількість алергопатологій повсюдно зростає. У масштабах планети 

алергічний риніт долає кожну третю людину, а кожен десятий страждає на бронхіальну астму. 

Тому фахівці кажуть про епідемію алергії, що охопила більшість країн світу, яка до того ж 

виявляє тенденцію до швидкого зростання в нинішньому столітті [1]. Механізм алергічних 

реакцій цілком встановлений, але немає механізмів їх профілактики, а є тільки механізми їх 

лікування. 

Мета роботи – дослідження асортименту та цінових характеристик антигістамінних 

ЛЗ на українському фармацевтичному ринку протягом 2013-2015 років, визначення кількості 

вітчизняних та імпортних виробників. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту лікарських засобів проводили протягом 2014-

2016 років за даними інформаційно-пошукової системи «Моріон», яка дозволяє аналізувати 

асортимент, середні роздрібні ціни, кількість реалізованих упаковок ЛЗ за певний рік [3]. 

Результати дослідження. При аналізі фармацевтичного ринку України за 2016 рік 

було встановлено 14МНН із них 165 ТН.  В процесі аналізу даних про ринок антигістамінних 

препаратів в період 2014-2016 рр. була виявлена тенденція зменшення кількості препаратів як 

іноземного, так  і вітчизняного виробника. В 2014 році було нараховано 166 ТН на основі 14 

МНН, у 2015 році було збільшення асортименту до 189 ТН. Діапазон цін препаратів 

становить від 2,24 до 325,11 грн. На фармацевтичному ринку України антигістаміні 

препарати представлені різноманітними лікарськими формами. 

Висновок. Отримані дані свідчать про те, препарати для лікування алергічних 

захворювань представлені в широкому асортименті. Ціни в залежності від виробника 

варіюють від низьких до високих, що дає можливість вибору, а також робить доступним 

лікування для різних шарів населення. 
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